

Tisková zpráva

<http://www.subarurallyteam.info/>



Klatovy, 6.4.2011

ŠTAJF SE NA ŠUMAVU TĚŠÍ

Pro posádku Subaru Czech Rally Teamu Vojtěch Štajf – Petra Řiháková bude nadcházející Rally Šumava teprve druhým společným vystoupením. Zkušenosti posbírané na Valašsku by ale rádi společně zúročili a odvezli si donůvěšší porci bodů než z Moravy.

Tak jako každoročně, i tentokrát začíná Mezinárodní mistrovství České republiky v rally dvěma soutěžemi, které jsou situovány v těch nejzazších výspách celého šampionátu. **Subaru Czech Rally Teamu** se tradičně dařívá spíš na té západnější z nich, která je na programu právě o nadcházejícím víkendu. Rally Šumava má dlouhou tradici a tak se na první pohled zdá, že už tam jejího dlouholetého účastníka **Vojtěcha Štajfa** nemůže nic zaskočit. „**To určitě není pravda,**“ ohrazuje se vůči této myšlence pětatřicetiletý jezdec. „**I letos nás čekají trochu obměněné tratě, navíc očekávám, že jejich povrch může být díky zbytkům zimního posypu velmi zrádný. My si proto musíme napsat co nejlépe rozpis, abychom pak někde neudělali zbytečnou chybu. S novou spolujezdkyní jedeme teprve podruhé, ale už v závěru Valašské rally bylo znát, že se spolu postupně sžíváme. I po soutěži jsme si vzájemně mnohé vysvětlili a já už se moc těším, jak se to projeví na tratích šumavské soutěže. Snažíme se pracovat v dlouhodobém horizontu tak, abychom spolu v autě dlouho vydrželi, Rally Šumava tak bude představovat cosi jako druhý krok na delší cestě. Já se ale na tuto soutěž hodně těším také proto, že zejména etapa na Vimpersku by měla svým charakterem být něco úplně jiného než Valašská rally. Čekají nás techničtější tratě a já očekávám ještě zajímavější závodění, než jaké bylo kolem Valašského Mezříčí. A uvidíme, co se soutěží udělá počasí. Za sebe doufám, že v pátek na okruhu nebude pršet. V dešti totiž mají jezdci horší výhled z auta a případné předjíždění by se dost zkomplikovalo a mohlo by ovlivnit i dosažené časy.**“

Pro **Subaru Czech Rally Team** bude Rally Šumava tak trochu zatěžkávací zkouškou. Kromě vozu se startovním číslem 8 totiž budou v péči jeho mechaniků také druhý hatchback **Subaru Impreza WRX STI** s posádkou Jiří Vacek – Bohumil Černoch (st.č.27) a i další vůz, ve kterém pojedou Petr Kačírek a Jaroslav Jugas (st.č.28). Pro Vacka bude klatovský start návratem na tratě, navíc na soutěži, kde v ročníku 2007 oslavil svůj velký úspěch v podobě desáté příčky v cíli. Kačírek naopak oslaví svou šumavskou premiéru. První start na těžké Rally Šumava čeká ale také Štajfovu spolujezdkyni **Petru Řihákovou**: „**Jsem velice zvědavá, co nás čeká, a moc se proto na start těším. Všechny technické potíže, které nás na Valašsku sužovaly, už jsou snad odstraněny, a tak doufám, že se tentokrát svezeme bez problémů.**“ Připomeňme ještě, že Vojtěch Štajf v minulém ročníku klatovské soutěže skončil na páté příčce celkového pořadí, před třemi lety tu byl dokonce čtvrtý. Celý tým si proto přeje, aby se podařilo na tyto výsledky navázat a aby posádka Štajf – Řiháková opět bojovala o medailové pozice mezi produkčními vozy.

Karel Špaček
media team

IMPREZA



WRX STI